

正 誤 表

令和元年 8 月 1 日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事資材等単価表（令和元年 7 月版）

【訂正内容】

次の単価について、参考掲載している「都市」、「ページ」及び「コード」を追加する。

赤字追記

単価コード	単価名称	規格名称	建設物価 (Web) 【参考】		
			都市	ページ	コード
ZDA060299500	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁波レーダー法, 基本料 (機械経費, 報告書作成費用含む)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010005
ZDA060299600	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁波レーダー法, 下向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010010
ZDA060299700	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁波レーダー法, 横向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010015
ZDA060299800	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁波レーダー法, 上向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010020
ZDA060309900	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁誘導法, 基本料 (機械経費, 報告書作成費用含む)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010025
ZDA060310000	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁誘導法, 下向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010030
ZDA060310100	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁誘導法, 横向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010035
ZDA060310200	非破壊検査 (配筋・かぶり測定)	電磁誘導法, 上向き (測定費)	全国 (沖縄除)	WEB	9007010040

途中省略